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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DÍA QUINCE DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 
 

 
 
  

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las nueve horas y cuarenta y 
cinco minutos del día quince de enero de dos mil veinticinco, se reúne el Excmo. Ayuntamiento 
Pleno a fin de celebrar Sesión Extraordinaria, en primera convocatoria. 

 
 
Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ. 

 
  Quedan convocados los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO 

CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO 

AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL 

LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. 
ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 

BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA 

MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN 

ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE), asistidos del Sr. Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL 

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, la Interventora Municipal, Dª. Mª DOLORES RUBIO MAYA, y de la funcionara 
Jefe del Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO. 
 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos integrados en el Orden del Día. 

 
 

 NÚMERO UNO.- DACIÓN DE CUENTA DE ESCRITOS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS 
MUNICIPALES SOBRE DESIGNACIÓN DE PORTAVOCES Y VICEPORTAVOCES. 
(Expediente nº 19/2025/ALC de la Alcaldía). 
  
 El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento de Pleno de los escritos 
presentados por los distintos grupos políticos municipales designando portavoces y 
viceportavoces: 
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 De la dación de cuenta realizada quedan enterados los miembros del Excmo. 
Ayuntamiento Pleno, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX), Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), 

D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), D. 
JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). 
 
  

 NÚMERO DOS.- DACIÓN DE CUENTA DEL DECRETO DE LA ALCALDÍA EN 

MATERIA DE NOMBRAMIENTOS DE MIEMBROS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y 

DE TENIENTES DE ALCALDE. (Expediente nº 4/2025/RESO de la Alcaldía). 

  

 El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento de Pleno de la resolución de 3 de 

enero de 2025, en materia de nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local y de 

Tenientes de Alcalde: 
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 De la dación de cuenta realizada quedan enterados los miembros del Excmo. 
Ayuntamiento Pleno, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX), Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), 

D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), D. 
JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). 
 
 

 NÚMERO TRES.- DACIÓN DE CUENTA DEL DECRETO DE LA ALCALDÍA RELATIVO 

A DELEGACIONES DEL ILMO. SR. ALCALDE-PRESIDENTE: DELEGACIONES 

GENÉRICAS EN LOS TENIENTES DE ALCALDE, ASÍ COMO LAS ESPECÍFICAS QUE SE 

INTEGRAN EN CADA UNA DE ELLAS. (Expediente nº 16/2025/ALC de la Alcaldía). 

  

 El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno del Decreto de la Alcaldía 

de 9 de enero de 2025, relativo a delegaciones genéricas en los Tenientes de Alcalde, así como 

las específicas que se integran en cada una de ellas: 
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 De la dación de cuenta realizada quedan enterados los miembros del Excmo. 
Ayuntamiento Pleno, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX), Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), 

D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), D. 
JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). 
 
 

 NÚMERO CUATRO.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA-

PRESIDENCIA SOBRE NOMBRAMIENTOS DE PRESIDENTES DE ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS Y DE LA SOCIEDAD MERCANTIL MUNICIPAL EPASSA. (Expediente nº 

6/2025/ALC de la Alcaldía) 

  

 El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno de las resoluciones de 

Alcaldía de 8 de enero de 2025 sobre nombramientos de presidentes de organismos autónomos 

y de la Empresa Pública de Aparcamientos y Servicios Municipales, S.A. (EPASSA). 
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 De la dación de cuenta realizada quedan enterados los miembros del Excmo. 
Ayuntamiento Pleno, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX), Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), 

D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), D. 
JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). 
 
 

  

 NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE LA ALCADÍA SOBRE LA PERIODICIDAD DE 

LAS SESIONES DEL PLENO. (Expediente nº 19/2025/ALC de la Alcaldía). 

  

 El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno de la resolución de Alcaldía 

de fecha 10 de enero de 2025, sobre periodicidad de las sesiones plenarias: 
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 Sometida a votación la propuesta el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, con el 
voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX), Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), 

D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, 
Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), D. 
JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE), 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la periodicidad de las sesiones Ordinarias del Excmo. Ayuntamiento Pleno, de 
conformidad con la propuesta de Alcaldía que antecede. 
 
 

 NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE CREACIÓN, 

COMPOSICIÓN Y PERIODICIDAD DE LAS COMISIONES MUNICIPALES INFORMATIVAS 

PERMANENTES. (Expediente nº 19/2025/ALC de la Alcaldía). 

  

 Vista la Propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 10 de enero de 2025 sobre 

creación, composición y periodicidad de las Comisiones Municipales Informativas Permanentes: 
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 Sometida a votación el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de 
los Concejales, Sres/as. Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO 

AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL 

LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. 
ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 

BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA 

MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN 

ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, 
D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX). 
 
 

ACUERDA: 
 

Aprobar la Propuesta de Alcaldía de fecha 10 de enero de 2025 sobre creación, 
composición y periodicidad de las Comisiones Municipales Informativas Permanentes. 

 
 

 

 NÚMERO SIETE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE APROBACIÓN DEL 

NÚMERO, CARACTERÍSTICAS Y RETRIBUCIONES DEL PERSONAL EVENTUAL 

ADSCRITO A LA ALCALDÍA Y A LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES. (Expediente nº 

19/2025/ALC de la Alcaldía). 

 

 Vista la Propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 14 de enero de 2025 sobre 

aprobación del número, características y retribuciones del personal eventual adscrito a la 

Alcaldía y a los Grupos Políticos Municipales: 
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 Sometida a votación el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de 
los Concejales, Sres/as. D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS 

ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL 

CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, 
D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE), y la abstencion de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX), Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP), 
 

ACUERDA: 
 

Aprobar la Propuesta de Alcaldía de fecha 14 de enero de 2025 sobre aprobación 
del número, características y retribuciones del personal eventual adscrito a la Alcaldía y a 
los Grupos Políticos Municipales. 

 
 

 

 NÚMERO OCHO.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE INDEMNIZACIONES POR  

ASISTENCIA A COMISIONES MUNICIPALES INFORMATIVAS Y DEMÁS ÓRGANOS 

COLEGIADOS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JAÉN, ASÍ COMO DEL 

REPRESENTANTE PERSONAL DEL ALCALDE EN LA BARRIADA DE LAS INFANTAS. 

(Expediente nº 19/2025/ALC de la Alcaldía). 

  

 Vista la Propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 10 de enero de 2025 sobre 

retribuciones de asistencias a Comisiones Municipal Informativas y demás órganos colegiados 

del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, así como del representante personal del alcalde en la 

barriada de Las Infantas: 
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 Sometida a votación el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, con el voto a favor 
de los Concejales, Sres/as. D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX), 

Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ 

AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. 
VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, 
Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN 

RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, 
Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, 
D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER 

PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL 

CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE).  
 
 

ACUERDA: 
 

Aprobar la Propuesta de Alcaldía de fecha 10 de enero de 2025 sobre 
indemnizaciones por asistencia a Comisiones Municipales Informativas y demás órganos 
colegiados del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, así como del representante personal del 
alcalde en la barriada de Las Infantas. 

 

 
 
 NÚMERO NUEVE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE ASIGNACIONES 

ECONÓMICAS A CADA UNO DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES. (Expediente nº 

19/2025/ALC de la Alcaldía). 

  

 Vista la Propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 10 de enero de 2025 sobre 

asignaciones económicas a cada uno de los grupos políticos municipales, que se incorpora a la 

presente certificación: 
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 Sometida a votación el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de 
los Concejales, Sres/as. Dª. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO 

AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL 

LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. 
ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 

BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA 

MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN 

ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX). 
 
 

ACUERDA: 
 

Aprobar la Propuesta de Alcaldía de fecha 10 de enero de 2025 sobre asignaciones 
económicas a la grupos políticos municipales. 

 
 

  

 NÚMERO DIEZ.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE DESIGNACIÓN DE 

CORPORATIVOS EN RÉGIMEN DE DEDICACIÓN EXCLUSIVA Y PARCIAL E 

INCOMPATIBILIDADES. (Expediente nº 19/2025/ALC de la Alcaldía). 

  

 Vista la Propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 14 de enero de 2025 sobre 

designación de Corporativos en régimen de dedicación exclusiva y parcial e incompatibilidades: 
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Acto seguido, toma la palabra el Sr. Alcalde para pedir que conste en Acta que en la 

propuesta de Alcaldía que antecede hay una errata que corregir, en el sentido de que, la 
dedicación en régimen de dedicación parcial del Concejal D. Eduardo Calvo Guzmán del Grupo 
Municipal VOX Jaén, es del 65% y no del 75% como por error queda reflejado en la propuesta 
de Alcaldía. 

 
 Sometida a votación el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de 
los Concejales, Sres/as., D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. 
MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, D. ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP), +), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS 

ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL 

CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, 
D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX), D. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+),  

 

ACUERDA: 
 

Aprobar la Propuesta de la Alcaldía de fecha 14 de enero de 2025 sobre 
designación de Corporativos en régimen de dedicación exclusiva y parcial e 
incompatibilidades, con la corrección que antecede. 

 
 
NÚMERO ONCE.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA AL ACTA DE 

CONCEJAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JAÉN DE D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 
ROMERO. 

 
El Ilmo. Sr. Alcalde pone en conocimiento del Excmo. Ayuntamiento Pleno el escrito 

presentado en el Registro General de la Corporación con fecha 10 de enero de 2025 y nº de 
asiento: 2025000659, de renuncia al Acta de Concejal del Excmo. Ayuntamiento de Jaén de D. 
Alfonso Carlos García Romero que obra en la Secretaría General, de conformidad con lo 
establecido en Art. 9 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 
la Entidades Locales aprobado por Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre. 

 
Acto seguido, el Sr. Alcalde da la palabra a D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO:  

 
“Buenos días; señor alcalde, compañeros y compañeras de Corporación, público asistente y público que 

nos ve desde las redes sociales. Jaén, siempre, antes que nada. Jaén, siempre, antes que todo. Esta ha sido la 
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premisa que ha rondado en mi cabeza durante la última semana desde que en el mes de octubre asumí estar al 
frente de la Subdirección General de Relaciones Europeas e Internacionales del Ministerio de Política Territorial. 
La tarea del ayuntamiento y de un nuevo equipo de gobierno, pues, precipitó una decisión que personalmente, 
pues, no es fácil porque este ha sido el mayor que he podido tener, ir en la lista del Partido Socialista, y de Julio 
Millán, a la Alcaldía. Pero en política, y en la vida, nadie es imprescindible y, sobre todo, cuando se puede 
aportar desde todos los ámbitos, pues, uno tiene que tomar una decisión. Julio, alcalde, necesitas un equipo 
que tengas a tú disposición y a la de Jaén, las 24 horas, todos los días, los 365 días del año. Y esa es la 
principal reflexión que uno se debe de hacer. Entonces, la decisión estaba clara y así se lo comuniqué 
personalmente al alcalde. 

 
En este sentido, sí quería compartir algunas reflexiones con vosotros compañeros de Corporación: 
 
La primera, es que Jaén necesita contar, en todos los espacios, con personas que puedan barrer, que 

puedan empujar, que puedan ayudar, y en este caso al nuevo gobierno y a todas las corporaciones, a que Jaén 
tenga mayores oportunidades de cara al futuro. Y en ese sentido, alcalde, me tendrá desde la Subdirección, en 
Madrid, trabajando por Jaén en el día a día. 

 
Quiero compartir una segunda reflexión, y ésta es para todos, incluso para mí, en política necesitamos 

revigorizar el sentido de la política y el concepto de la política, y tenéis una oportunidad en estos dos años y 
medio de devolverle a la gente la creencia de que las instituciones son necesarias y útiles para su día a día. 
Porque, en los últimos momentos, estamos viendo en política como por el corto plazo terminamos hipotecando 
el futuro, y necesitamos la cultura del acuerdo, del consenso. Y este nuevo equipo de gobierno necesita que los 
27 concejales se pongan a disposición de la ciudad, cambiando la lógica del enfrentamiento por la cooperación. 
Es una cuestión a la que yo os invito, como compañeros, antes de salir de esta Corporación: a que trabajéis 
juntos por el bien de Jaén. 

 
Y poco más, no tenía previsto intervenir tan pronto, alcalde. Así que, gracias a mi partido, al partido que 

ha conseguido que la gente humilde pueda mirar al frente en su futuro, y convertir a los humildes en clases 
medias. Gracias a los 27 compañeros de esta Corporación, a mis compañeros del Grupo Socialista. Y gracias, 
Julio, por darme la oportunidad de estar en tu lista, te devolveré y devolveré a la ciudad de Jaén, desde mi 
responsabilidad en Jaén, todo lo que me ha supuesto esta enorme responsabilidad que tengo para con la 
ciudad de Jaén. Así que, gracias de corazón.” 

 
A continuación, toma la palabra el Sr. Alcalde: 
 
“Bueno, pues yo, desearte suerte en esta nueva etapa que comienzas que ya la comenzaste hace un 

tiempo y que la has ido compatibilizando con el ayuntamiento. Sé lo que te cuesta, y el esfuerzo que supone 
dejar este ayuntamiento porque tienes una vocación política indudable y lo has manifestado, y lo manifestaste, 
desde el primer día que te incorporaste a la lista y también a este ayuntamiento. Y reconocerte la valentía 
porque, yo creo que, a todos los munícipes y a toda la gente, y así siempre lo he trasladado a los hombres y 
mujeres que hoy en día se dedican a la política, también dedicarse a la política en el ámbito municipal requiere 
de cierto reconocimiento por la situación política que nos encontramos, el riesgo que supone, y la entrega que 
hay que hacer. Yo creo que se merece siempre un reconocimiento. Y a ti, como tal, también lo tienes. Y, yo creo 
que, del resto de compañeros, de la sociedad en su conjunto y de todos nosotros. Así que, mucha suerte, 
espero que podamos seguir colaborando ahora en esta nueva etapa en la que te encuentras, y que por aquí nos 
vas a seguir teniendo siempre. Gracias, Alfonso.” 
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A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal VOX. 
 
Toma la palabra el Concejal portavoz, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS: 
 
“Desde mi posición y representación, quiero trasladar a Alfonso, más allá de la distancia ideológica que 

nos separa, la cordialidad que en los últimos meses hemos mantenido, sobre todo en actos de representación 
donde hemos coincidido y demás, deseándole desde el punto de vista personal lo mejor. Y también pedirle, 
bueno, un favor, yo sé que él lo va a intentar, que cuando esté allí dentro de su capacidad y de sus facultades 
que se acuerde siempre de su tierra y que, en algún momento si él puede, pueda dar el impulso que todos 
necesitamos cuando las administraciones tienen que tener su mira puesta en una provincia, y en una ciudad 
como Jaén, que tanto lo necesita. Yo creo que esto lo va a hacer. Todo lo mejor desde el punto de vista 
personal. Muchas gracias, y mucha suerte.” 

 

A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal Jaén Merece Más. 
 
Toma la palabra el Concejal portavoz, D. LUIS GARCÍA MILLÁN: 
 
“Alfonso desearte desde el Grupo Municipal Jaén Merece Más, la mejor de las suertes. Como nos dicen 

a todos por la calle; tú suerte será también la de los jiennenses. Estas en una posición privilegiada, allí en 
Madrid, y esperamos que utilices esa posición, bueno pues, para poder empujar y traer hacia Jaén todo lo que 
nos merecemos. Al final, eres un pequeño lobby, allí en la capital de España, y espero que utilices ese gran 
poder que tienes. Un gran poder lleva una gran responsabilidad, que lo utilices por el bien de los jiennenses, 
contamos contigo, y te deseo todo lo mejor en nombre también del equipo al que represento. Gracias.” 

 
A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal Popular. 
 
Toma la palabra el Concejal portavoz, D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO: 
 
“Bueno, pues, hacer mías también esas palabras. De verdad que ha sido un año y medio, aunque 

iniciamos ahora una nueva etapa, pero durante ese año y medio ha sido ejemplo de trabajo, de servicio público, 
y eso es lo más importante. Por tanto, desearte también lo mejor. Y bueno, pues, parafraseando también ese 
“Cantar de mio Cid”, no solamente seas un buen servidor público, sino que, como buen vasallo también tengas 
un buen señor al que servir. Muchas gracias.” 

 
A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal Socialista. 
 
Toma la palabra el Concejal portavoz, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE: 
 
“Pues, poca cosa, querido Alfonso. Compañero, amigo, desearte muchísima suerte. Eres un ejemplo, y 

lo sabes, en muchos ámbitos; laboral, personal, siempre con una sonrisa, siempre preparado para trabajar, para 
estar. Y siempre ha sido una alegría tenerte porque para nosotros has sido un pilar muy importante, sobre todo 
por quien eres. Y sé, tengo la absoluta seguridad, que donde estés estará Jaén, estarán tus ideas y estará tu 
partido. Así que, buen viaje, y ya sabes donde estamos. Muchas gracias.” 
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 Acto seguido, D. Alfonso Carlos García Romero abandona el Salón de Plenos. 
 
 De la toma de conocimiento quedan enterados los miembros del Excmo. Ayuntamiento 
Pleno, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX 

JAÉN), D. LUIS GARCÍA MILLÁN, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. JULIO 

MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES 

DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. 
FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, 
Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. 
MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. 
MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª 

ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP). 
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y 

cincuenta y seis minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE 
conmigo el Secretario.- Doy fe. 
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